

沧州监狱宿舍楼

保温层缺失 供暖管道“喊冷”

沧州热力有限公司:尽快修补保温层

实习生 杨炎培 见习记者 吕依霖 摄影报道

【市民反映】近日,家住沧州监狱宿舍楼12号楼4单元的张先生向记者反映:自家单元门旁边,有一截供暖管道的保温层缺失。如今天气越来越冷,没了保温层的供暖管道热量流失较快,他担心会影响室内温度。

【现场调查】1月4日下午,记者来到沧州监狱宿舍楼12号楼4单元门口看到,单元门东侧有两条供暖管道,其中一条供暖管道上的保温层部分缺失,大约6米长的供暖管道裸露在外。记者仔细观察,看到在保温层的断开处,缠绕在最外层的塑料布破损严重,一些塑料布垂在了管道上(右图)。

记者顺着这两条供暖管道继续向东走,来到12号楼2单元旁边,看到此处也有一段约3米长的供暖管道保温层缺失,管道裸露。

居民张先生告诉记者,几个月前,这条管道上的保温层就破了个口。多日的风吹日晒,豁口越变越大。现在天气这么冷,供暖管道没有保温层,热量流失会非常快。他家目前室内温度约18℃,如果不修补好保温层,温度恐怕会更低。

【沧州热力有限公司】记者随后联系了沧州热力有限公司的工作人员。工作人员表示,他们会联系公司永济分区的同事,尽快安排维修人员前往现场查看,将破损的供暖管道保温层修补好,保障供暖质量。



扫码看视频 新闻料更多

沧州监狱宿舍楼12号楼4单元旁边,供暖管道的保温层缺失……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华书店宿舍

线缆垂落存在安全隐患

相关部门:确定归属后进行规整

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】日前,市民马先生向记者反映:运河区新华书店宿舍一号楼1单元东侧,一根本来悬空的黑色线缆垂了下来,距地面只有半米高,希望有关单位能尽快到现场查看,将这根线缆规整到位。

【现场调查】昨天,记者来到位于市区解放西路的新华书店宿舍。在这个小区1号楼1单元楼道口前,记者看到一根黑色的线缆垂在1单元楼道口东侧的墙边。线缆的一段搭在了另外一根悬空的线缆上,另外一段垂到了距地面仅仅半米高的地方(右图)。

“这根线缆是前几天垂下来的,一直也没人处理。平时大伙儿总在这里停放自行车,线缆垂得这么低,有一定的安全隐患。”居民刘女士告诉记者,小区里悬空的线缆很多,有不少都交织在一起,希望有关部门能尽快处理一下。

记者在小区里转了一圈,发现几个楼道口上方的线缆都有下垂的情况,其中一些缠绕在一起,十分凌乱。

【部门回复】记者就此情况分别和“联通”“移动”“电信”三家单位取得联系。这三家单位的工作人员均表示,他们之前曾到市区的一些老旧小区排查过各自的线缆分布,也对一些有安全隐患的线缆进行了规整。对于新华书店宿舍居民反映的情况,他们会尽快安排维修人员到小区查看,确定线缆的归属权后进行处理。



扫码看视频 新闻料更多

运河区新华书店宿舍一号楼1单元东侧,一根本来悬空的黑色线缆垂了下来……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



女士帮忙拎物 市民何女士

前几天,我带着孩子到新华区维明路上的一家商店买了两个小家电。我一手领着孩子,一手抱着两个盒子往路边的车位走。这时,孩子大声哭闹,我只好把她抱了起来,怀里的盒子摇摇欲坠。这时,一名女士看到了我的窘境,马上帮我把两个盒子搬到了我的车旁。非常感谢这位热心的女士。



自行车摆放无序 市民李女士

前几天,我到市区荣盛购物广场购物,把自行车停到了广场北侧的一片公共停车区域内。这片停车区域的四周围着围栏。围栏内的自行车、电动车和三轮车停放得凌乱无序,进出很费劲。希望大家在公共区域停放车辆时,能够把车辆停放整齐,便于自己和其他人出行。

商贩路口摆摊 市民孙先生

昨天晚上,我骑电动车途经黄河路和浮阳大道交口时,发现几名卖水果的商贩把三轮车推到了交通灯等待区。当时正是下班的高峰期,很多自行车和电动车都在此等待交通灯,本就十分拥堵,一些市民停下车购买水果,现场的秩序很混乱。希望有关部门能关注下这个情况,避免交通拥堵。

车辆抢道危险 市民徐女士

1月3日,我开车行至海河路颐和妇产医院门前时,发现此处路段堵车比较严重。一些车辆为了尽快通行,不停地变道、抢道,险些发生剐蹭,希望大家驾车出行都能遵守交通规则,以免发生交通事故。

孙亮 整理



运河区河西北街路面上,一处井盖周围的地砖缺失。地砖缺失的位置,有人摆放了一块水泥板,希望有关部门尽快修复。

吕依霖 摄